

# PORTARIA REITORIA UESC Nº 923

A Reitora da Universidade Estadual de Santa Cruz – UESC, no uso de suas atribuições,

## RESOLVE

Art. 1º - Retificar a Portaria Reitoria UESC nº 853, de 30 de junho de 2017, na forma que indica:

➤ Onde se lê:

DOCUMENTOS PUBLICADOS	DADOS A SEREM PUBLICADOS
b) Edital de Seleção Para Cursos de Graduação, Pós Graduação, Curso de Extensão, Projeto de Extensão, Iniciação Científica, etc.	Na íntegra, exceto anexos. Devem conter: Número, Objeto, Período de Inscrição, Valor de inscrição (se houver), Informação de que o edital na íntegra, encontra-se disponível no site da UESC

➤ Leia-se:

DOCUMENTOS PUBLICADOS	DADOS A SEREM PUBLICADOS
b) Edital de Seleção Para Cursos de Graduação, Pós Graduação, Curso de Extensão, Projeto de Extensão, Iniciação Científica, etc.	Devem conter: Número, Objeto, Período de Inscrição, Valor de inscrição (se houver), Informação de que o edital encontra-se, na íntegra, disponível no site da UESC.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, permanecendo inalteradas as demais disposições da referida Portaria.

*Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade, 19 de julho de 2017.*

**ADÉLIA MARIA CARVALHO DE MELO PINHEIRO**  
**REITORA**



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DE SANTA CRUZ – UESC**

Campus Prof. Soane Nazaré de Andrade – Rodovia Jorge Amado, KM. 16

Tel: Reitoria (73) 3680-5311 – Fax: (73) 3689-1126

CEP: 45.662-900 – Ilhéus – Bahia – Brasil

E-mail: [reitoria@uesc.br](mailto:reitoria@uesc.br)